



团结的大会、光荣的大会、胜利的大会 ——热烈祝贺中共第二十次全国代表 大会圆满成功闭幕(下)

实现党的二十大确定的目标任务而奋斗。以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，需要我们每名党员、每个中国人一起努力拼搏。”

习近平总书记在闭幕式上讲话中指出，二十大胜利举行，“为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南”我们绝对相信，中国人民在党的正确领导下，聚焦新时代新征程党的中心任务，坚定历史自信、增强历史主动，在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的光辉大道上阔步前行。

中国大地，秋风送爽，大地青山绿水，到处充满喜悦和战斗力，全国人民表示，“绿水青山就是金山银山。走向乡村振兴，我们要用好生态优势，吸引更多游客来看我们的好山好水，让更多村民享受到发展‘红利’。”

中国近十年建设最大的成功就是高速铁路飞速发展，中国的高铁像蜘蛛网一样布满中国大地，中国的高铁已经跑在世界前头，代表们表示，“面向未来，我们要加强原创性引领性科技攻关，让‘复兴号’高铁跑得更快、行得更稳，让中国高铁成为中国式现代化的闪亮名片。”

未来五年是中国全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。全国人民对美丽前景充满信心，我们相信，前进动力更加强大，奋斗精神更加昂扬，必胜信念更加坚定。“我们要深入贯彻党的二十大就高质量发展作出的重要部署，在建设现代化产业体系上下功夫，打好产业基础高级化和产业链现代化攻坚战。”中国奇迹源自奋斗拼搏，中国成就源于守正创新。党的大会，充分铁证摆在世人面前，没有人敢说“不”！

党的二十大胜利闭幕了。摆在中国人民面前是广阔的建设达到，全国人民

撸起袖子加油干，风雨无阻向前行。全党全国人民一定牢记习总书记的教导，人民至上、生命至上，全国人民一定要践行全心全意为人民服务的根本宗旨，为群众当好领头羊、当好勤务员，带领乡亲们全力奔跑在从乡村到城市振兴的大路上。”这是说到做到最响亮的口号！

全国人民一定要牢记党的初心使命；一定要牢记江山就是人民、人民就是江山。全党全国人民始终同以习近平总书记为核心的党中央保持高度一致，始终同人民同甘共苦、同人民心心相印，以为党尽责、为民造福的实

绩，向党和人民交出一份优异答卷。铁的事实证明，中国人说到做到，14亿人民用强壮的身躯建筑起新的永远推不倒的长城，一定能发挥战无不胜的力量，粉碎一切敢以牛鬼蛇神！

习总书记说，“青年强，则国家强”。伟大的事业，召唤着青年奉献智慧和力量。我们绝对相信，广大青年，一定遵照习总书记的教导，打铁必须自身硬，撸起袖子加油干，努力奋斗，一定完成并超额完成党指定的前进目标，达到建设一个世界上最强盛，人民最幸福的国家！全国人民充满坚强的信心，一定要把蓝图变为现实，这是一场新的长征。全中国人民自上到下扑下身子，撸起袖子，脚踏实地，躬身实干，才能用新的伟大奋斗创造新的伟大目标。

祝愿勤劳勇敢的中国人民，在党英明领导下，自立自强，在新征程上唱响青春之歌，在火烈实践中绽放绚丽之花；掌握远航新时代，长风破浪新征程，谱写新时代美育发展新篇章！

沈伟真 2022年
10月23日于雅加达

在习近平总书记掌舵领航以及全体中共党员的团结努力下，中国在各领域取得举世瞩目的成就，正在向全面建设社会主义现代化强国迈进。在新时期，中国共产党作为强大、不可撼动的力量，成为中国人民逐梦征程上的真正领路人。

——俄罗斯统一俄罗斯党主席、俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫

中国共产党在实现中华民族伟大复兴进程中发挥着关键作用。我们期待持续推动阿中战略伙伴关系发展，深化阿中各领域合作。

——阿拉伯国家联盟秘书长盖特

十年来，中国在诸多领域取得极不平凡的成就，中共二十大将继续引领中国在社会主义道路上向前发展。

——美国共产党联合主席西姆斯、康布隆等